Hinweise zur Datenverarbeitung im Zusammenhang mit der Anmeldung und Durchführung von Veranstaltungen über EventManager-Online.com

Mit dem Absenden willigen Sie freiwillig in die Verarbeitung der von Ihnen angegebenen Informationen ein; die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist somit § 6 Abs. 1 lit. a DSGVO. 
Diese Einwilligung erfolgt freiwillig. Wird die Einwilligung nicht erteilt, kann keine Anmeldung zur Veranstaltung und Erstellung einer Anmeldebestätigung inkl. QR-Code durchgeführt werden. Ein Check-In am Veranstaltungsort via QR-Code ist somit nicht möglich.
Die Einwilligung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Die bis zum Zeitpunkt des Widerrufs erfolgten Datenverarbeitungen bleiben rechtmäßig.
Verantwortlicher für die Datenverarbeitung auf www.helios-gesundheit.de/huenfeld ist die Helios Kliniken GmbH, Friedrichstraße 136, 10117 Berlin; für die Datenverarbeitung im Zusammenhang mit der Durchführung der Veranstaltung die Helios St. Elisabeth Klinik Hünfeld GmbH. 
Zur Verarbeitung personenbezogener Daten über diese Website verweisen wir auf die entsprechende Datenschutzerklärung der Helios Kliniken GmbH: Datenschutzerklärung | Helios Gesundheit (helios-gesundheit.de).
[bookmark: _GoBack]Bei datenschutzrechtlichen Fragen bzw. um die erteilte Einwilligung im Verantwortungsbereich der [Helios St. Elisabeth Klinik Hünfeld GmbH] zu widerrufen, wenden Sie sich bitte an den/die zuständige Datenschutzbeauftragte:n unter der Anschrift: Helios St. Elisabeth Klinik GmbH, Schillerstr. 22, 36088 Hünfeld. 
Bei datenschutzrechtlichen Fragen EventManager-Online.com betreffend, wenden sie sich bitte an EMO EventManager GmbH Winterhuder Weg 29, 22085 Hamburg. Bitte nehmen Sie die Datenschutzerklärung der EMO EventManager GmbH zur Kenntnis. 
Die Daten werden gelöscht, sobald sie für die Erreichung des Zweckes ihrer Erhebung nicht mehr erforderlich sind und sofern keine rechtlichen bzw. gesetzlichen Aufbewahrungspflichten entgegenstehen.
Sie haben das Recht auf Auskunft gem. Art. 15 DSGVO, das Recht auf Berichtigung gem. Art. 16 DSGVO, das Recht auf Löschung gem. Art. 17 DSGVO, das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung gem. Art. 18 DSGVO sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit gem. Art. 20 DSGVO. Beim Auskunftsrecht und beim Löschungsrecht gelten die Einschränkungen gem. §§ 34 und 35 BDSG. Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde gem. Art. 77 DSGVO i. V. m. § 19 BDSG.
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